

ФИЛИМОНОВСКИЙ КОНЬ

Ты откуда пришла к нам
такая?
Вся простая, без хитрых
затей.
С длинной шеей и
расписная,
Для игры и забавы детей.



Выполнила Тищенко Т.В., воспитатель МБДОУ № 135
«Дюймовочка»





**Придаём куску
глины форму шара**



**Путём прокатывания
формируем толстый
цилиндр**



Постепенно смещаем глину от середины цилиндра к его краям



Получаем деталь, похожую на катушку



Выступающие части катушки сбоку разделяем стеклом



Начинаем лепить ноги коня



**Обжимаем со всех сторон,
чтобы они вытянулись в
виде морковки**



**У основания ноги толстые, а
у концов тонкие**

**Ставим коня на ноги и
проверяем, одинаковой ли
они длины**





**Вытягиваем шею с
одной стороны катушки**

**Шея должна
получиться мощной,
длинной и гладкой**





Верхнюю тонкую часть шеи загибаем вперёд и немного опускаем. Это будет мордочка



Самый верх шеи делится стеклом на две части - уши



Со стороны спины по всей длине двумя пальцами сплющиваем шею. Это будет грива

Приступаем к изготовлению свистка



Сначала в задней части пальцем формируем полость



Затем полость закрываем и выводим мундштук



**Стеком формируем
глаза, нос, рот**



**Игрушку тщательно
разглаживаем и оставляем
сохнуть**

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

